
Referat af møde i grundejerforeningen – Skårupvej
Onsdag d. 10. juni 2024 kl. 18:00, Skårupvej 136 (HB Fælleshus, Grøn afdeling)

Tilstæde
Hanne HB, Martin HB, Peter HB, Jimmy HB, Hanne AB I, Susan AB I

Fraværende
Benny AB II, Christian AB II

Referent
Martin HB

Dagsorden

1. Godkendelse af referat fra sidste møde, afholdt d. 11/03/2024
Referatet er godkendt via mail og offentliggjort.

2. Asfaltbelægningen på Skårupvej
Da Chritian er fraværende, rykkes punktet til næste gang.

3. Godkendelse/underskrivning af regnskab 2024 samt årsberetningen
Regnskabet og årsberetningen er godkendt.

4. Udskiftning af gadebelysningen på Skårupvej – Status
Udskiftningen har været forsinket grundet problemer med levering fra Andel
Energis leverandører. Oprindeligt var det midt maj.

Opsætningen starter torsdag/fredag i uge 24.

5. Volden
Arbejdet på Avedøre Havnevej er færdigt for nu. Veks afventer tilladelse fra DSB
til at grave op under togbroen.

Når de har fået den tilladelse, så vil de benytte vores stykke af Avedøre Havnevej
som opmagasinering til jord.

Når arbejdet er afsluttet, vil genetableringen af vores del af Avedøre Havnevej



blive ingangsat.

6. Skiftet hækken omkring legepladsen ud til Kvashegn
Martin deltog for et års tid siden i et vidensdelings møde i KAB regi, hvor der blev
snakket om forskellige emner som vedligeholdelsesfrit udendørsområde.

På mødet blev kvashegn bragt op, som er et hegn, der består af afklippede grene
fra træer og buske. Det skal ikke beskæres som en alm. hæk og man skal ikke
rigtig skaffe sig af med de grene man klipper af træer.

Tanken var at fjerne de hække, som var ved den store legeplads og i stedet
opføre kvashegn, for at mindske udgifter til hækkeklip.

Kvashegn er dog en del lavere i højden og skal stadig have en form for
vedligehold udført. Så emnet er ikke relevant.

7. Fibernet
Fibernet bliver ikke en noget som grundejerforeningen kommer til at
ingangsætte. Det bliver de enkelte afdelinger som må sørge for det.

8. Formelt godkend udgiften til Benjamin for at fylde diverse huller i asfalt.
Vi har fået lappet forskellige huller rundt omkring på Skårupvej. Da det var vigtigt
at få lappet hullerne før dagens møde, blev arbejdet igangsat med det samme.
Udgiften er formelt godkendt.

9. Næste mødested og dato
09/09/2024 hos ABI, Skårupvej 102, klokken 19:00

10.Eventuelt

a. Undersøge om GF har en forsikring
Peter følger op på forsikringer.

b. Boldbur vedligehold
Boldburet har lidt løse skruer rundt omkring. SER Hegn kan foretage et
gennemsyn, som koster omkring 2.000kr.



c. Tagnet til boldbur
Boldene ryger til tider ud af boldbanen. I forbindelse eftersyn af boldburet
blev det oplyst, at det koster ca. 40.000kr at få tilføjet. Vi vurderer at det
ikke er nødvendigt.

d. Grøn mand fjerne tidsler
Driften i HB skal fjerne tidslerne.

e. Sæt penge til side i de forskellige afdelinger til DSB støjvold og asfalt
Vi ved at der kommer en udgift på udbedringen af asfalten på Skårupvej.
Ligeledes kan der på sigt komme en udgift til DSB Støjvolden.
Vi tjekker hver især i vores foreninger, hvad vi kan gøre i forhold til at sætte
penge til side.

f. Status på skift af bjælke på legeplads ved boldbanen
Udgår da Christian ikke er tilstæde.

g. Udskift skruer og pakninger på brønddeksler der larmer
Vi afventer punktet med asfalt, før vi arbejder videre med en løsning.

h. Hække
Flere hække rundt omkring på Skårupvej er vokset for store eller står
skævt og besværliggører fremkommelighed.

Der opfordres endnu engang til, at de respektive afdelinger tager fat i
deres lejere og beder dem rette forholdet.


